EXAMEN   ESTADISTICA   II

         MODULO PRACTICO

E.C.O. – A.D.E.



          Valencia, 11 de septiembre de 2000

APELLIDOS: ...............................................................................................................

NOMBRE: ................................................ GRUPOS (*): Fa – Fb – Fc – Ja – Jb - Jc

(*) Indicar claramente el grupo en el que está matriculado
1. El número de horas diarias que un niño de 4º de primaria pasa delante del televisor es aleatorio, con media 3’6 y varianza 1’44. En una clase de 50 niños, calcular la probabilidad de que el número total de horas acumuladas ante la TV por todos los niños de la clase en un día oscile entre 170 y 195. Justificar las hipótesis utilizadas en la resolución.








     (2 puntos)
2. Preocupados por la opinión que los ciudadanos tienen sobre la evolución económica del país, el gobierno ha realizado una encuesta sobre 1000 de sus ciudadanos, obteniendo que sólo 100 de ellos afirman que la evolución económica es buena.

a) Obtener una estimación de la proporción de ciudadanos que creen que la situación económica es buena, e indicar razones por las que preferir dicha estimación a cualquier otra.









       (1 punto)
b) ¿Entre qué valores mínimo y máximo estará la proporción del apartado anterior, con una confianza del 95%?



 


     (2 puntos)
c) Si el gobierno afirmara que el 11’5% de la población opina que la situación económica es buena, ¿es compatible esta afirmación con el resultado muestral obtenido, para una significación del 5%?







       (1 punto)
3. Un sociólogo estudia si los comportamientos de los jóvenes valencianos y catalanes, a la hora de decidir sobre ciertas actividades de ocio, son iguales. Para ello, extrae sendas muestras de jóvenes, catalanes y valencianos, a los que les pregunta por su diversión perferida, obteniendo el siguiente resultado:


Cine
Discoteca
Excursión
Deporte

Valencianos
20
30
20
30

Catalanes
20
25
50
25

a) Para una significación del 5%, ¿puede afirmarse que la tipología de diversión de los jóvenes valencianos y catalanes es la misma? Justificar el contraste utilizado. 

      (2 puntos)
b) Considerando sólo a los jóvenes valencianos y para una significación del 5%, ¿puede afirmarse que las preferencias sobre los distintos tipos de diversión son iguales? Justificar el contraste utilizado.







     (2 puntos)
